11Iro

HNms: Pawel
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2011 08:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.02.2011 12:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209632/answer/209633




Ecnu HeT crielaabHOTO KOHTEMHEepa, TO CIIepMy HeJlb3sl OCTaBJIATh 0 YTpa, HE3aBUCUMO OT
TeMIIepaTypHl. B crelnanbHOM KOHTEHHEpe cliepMa [Jis T0CeBa MOXKET XpaHUThLCA [0 24 4acosB, a
0e3 KOHTelHepa - 10 3 YacoB.



